

АВТОМОБИЛЬ УАЗ-450

На Ульяновском автомобильном заводе выпущена серия опытных образцов автомобиля УАЗ-450, представляющего собой двухосный фургон вагонного типа, установленный на шасси автомобиля ГАЗ-69. В конструкции рамы и ряда узлов шасси, а также привода управления коробкой передач последнего произведены изменения, продиктованные задачами новой компоновки, однако передний и задний мосты, сама коробка передач, сцепление, раздаточ-



Промтовары

ная коробка и тормоза сохранены в прежнем виде. На автомобиль будет устанавливаться верхнеклапанный двигатель «Волги» мощностью 70 л. с.

Кузов автомобиля — сварной, цельнометаллический, вагонного типа, с перегородкой, отделяющей кабину водителя. Он имеет две боковые двери и одну заднюю двустворчатую дверь для погрузки и разгрузки товаров.